



编者按:今年是浙江高质量推进乡村振兴全面展开的关键之年,在共同富裕大背景下,我县立足生态优势和资源优势,创新思维、积极探索,着手打造多家“共同富裕”。为展示成果、推广做法、介绍经验,即日起,本报特推出《共同富裕CEO》栏目,邀请每个共同富裕负责人以果园CEO的方式推介自家“宝贝”。

# 果园套种“钱”景广阔

记者 周志亮 陈倩



张建利

紫港街道狮东村党支部书记  
常山县民创共同富裕基地负责人

狮东村共同富裕园,经营主体取名是“民创”。民创共同富裕园,以农民创业为主,目前我们村已经流转了将近1000多亩土地,种植了有将近200亩西瓜、500亩水稻、300亩早熟蜜桔。前期,早熟蜜桔基地还可以套种蔬菜。

共同富裕园主要的发展目标是以农业种植,再集中流转收储村里所有闲置厂房,作为农产品深加工基地,保障农产品销售、储存、加工。此外,我们还可以发展养殖业,形成生物链循环系统,发展绿

色环保产业发展的模式。

我们村成立了“强村公司”。去年规模种植了将近30亩西瓜,仅西瓜收益有10多万元。后续通过民创共同富裕园,扩大农产品销售,提升品牌效益,预计今年收益可达2000万元,还可为村民提供将近200个就业岗位,带动全村村民实现共同富裕。

接下来,我们计划让村民入股,为狮东村共同富裕园的股东,分享共同富裕果实。



## 爱心物资暖人心

6月21日,浙江中正工程项目管理有限公司常山分公司工作人员来到招贤镇樊村村,为当地村民送去食品物资,助力防汛救灾工作。

通讯员 邹灵云 摄

## 【创文在行动】

### 补齐绿植添绿 美化城市环境

本报讯(记者 邹建辉 杨佳佳)连日来,县住建局市政园林管理处安排工作人员对内河路两侧原有绿化带破损处进行修复。6月21日,记者在天马路东淤桥附近看到,绿化带破损区域已经完成清表,一旁堆放着绿植。

据了解,6月初,绿化养护工人便开始对天马路沿线绿化带进行修复工作,目前清表工作已经完成,计划在月底前完成天马路沿线共5万平方米绿化带的补植工作。

“我们采取清理一段,补绿一段的工作方法,用麦冬草、吉祥草之类的绿植覆盖原本裸露的土壤,同时修剪路边的树枝,全面提升绿化带景观效果。”浙江原野建设有限公司常山分公司项目经理顾伟恩说,目前,用于补植的植物已陆续到位,待天气晴好时,将及时开展补植复绿工作。

## 【公告】

### 浙江省政协赴常山县 开展“送卫生下乡” 服务活动公告

2022年,浙江省政协开展了以“六送下乡”为主要内容的省政协委员走进企业、走进基层、走进群众服务活动。为满足我县广大群众的就医需求,使更多患者能得到省级专家的健康指导,6月28日,省政协“送卫生下乡”医疗专家团队16个学科的大咖们,将在常山县人民医院开展大型义诊活动。

一、大型义诊

时间:6月28日8:30-11:30。

学科:泌尿外科、甲状腺乳腺外科、妇女内分泌科、儿童呼吸科、肝胆胰外科、儿童生长发育科、风湿免疫科、肿瘤内科、血管外科、消化内科、心血管内科、神经内科、神经外科、脊柱外科、胸外科、关节外科(以活动当天出席专家为准)。

二、预约手术

时间:6月28日下午。

学科:泌尿外科、甲状腺乳腺外科、血管外科、关节外科。

三、预约方式

(1)电话预约:5022142;

(2)现场预约:门诊一楼综合服务中心;

(3)医院自助机预约;

(4)医院微信公众号预约;

(5)常山U点通预约。

门诊限号各15号,手术各一台。



▲图一

### “花式”祝福为考生加油

6月22日上午,2022年中考拉开帷幕,今年我县共2685名考生参加考试。各学校别出心裁,以独特方式表达对考生的祝愿,增强考生信心。

图一为育才中学老师与即将迈向考场的考生一一击掌,祝愿他们旗开得胜。

图二为城东中学教师手工缝制粽子形状的香囊送给学生,期盼学生一举高中。

记者 陈倩 黄世超 摄

通讯员 邱梅兰 摄



▲图二

## 转作风 讲担当 抓落实 ——作风建设大家谈

### 提供优质服务 推进科技创新

县科技局党组书记、局长 刘利忠

我县开展“六治六提六争”作风建设行动,具有十分重要的现实意义。对于每位科技干部来说,迎来了一次自我净化、自我完善、自我提升的机会,必须牢牢把握,主动融入。

面对存在的“慵、懒、散、慢、推、拖”等问题,必须以刀刃向内的勇气,切实抓好问题剖析与整改,每一位干部都要躬身入局,接受作风建设洗

礼,以崭新的面貌,争创一流的业绩。

重点要抓好三件事:一是加强干部队伍队伍建设。以科技“双建”活动为抓手,推进“清廉科技”建设。完善干部考核管理办法,大力选拔敢担当、善作为的年轻干部担任中层职务。二是对标对表,落实责任。根据“保争拼”方案,制定重点指标思维导图,列出问题清单、责任清单,排出时间

表、作战图。实行每周督办。三是深入一线,服务企业。建立由局班子成员领衔的“科技党员先锋服务小分队”,为企业提供闭环式全程服务,擦亮“科技保姆”金名片,增强科技企业信心,激发创新活力,为加快建设“浙西第一门户”,推进我县高质量发展建设共同富裕示范区提供科技支撑。

### 心系患者 贴心服务

### “90”后医生一年收到10多面锦旗

“我今天是特意来送锦旗的,谢谢叶医生以及重症医学科的全体医护人员,像家人一样关心和照顾我的父亲,让我特别感动。”日前,县人民医院重症医学科医生叶钟鸣收到了患者江爷爷家属送来的锦旗,朴实的话语,流露出家属对医护人员真挚的谢意。

此前,患者江爷爷因重症肺炎、急性左心衰、呼吸衰竭入住重症医学科。因基础疾病多,此次病情又来势

汹汹,经过一段时间的治疗,病情控制并不理想,这让家属一度崩溃。叶钟鸣时刻关注患者情况和家属情绪,耐心向家属分析病情,讲解治疗方案,最终在重症医学科团队的努力下,患者病情得到好转,目前已康复出院。出院之后,叶钟鸣还经常询问患者情况,指导治疗,这让患者及其家属十分感动,这才制作了锦旗送到县人民医院重症医学科。

据悉,这位“90”后医生,一年来

已经收到10多面患者或患者家属送来的锦旗,每一面锦旗,都蕴涵暖心的医患故事。“心思单纯、心无旁骛,一心给病人看病是他最大的特点。”说起叶钟鸣,重症医学科副主任郇由秦点赞道。

“病人怀着信任把健康与生命托付给我们,我们理当以高度的责任心,提供最精准的医疗服务。”面对夸赞,叶钟鸣说。

杨心怡 供稿